
ПОСТАНОВЛЕНИЕ

о назначении административного наказания

по делу № 41/з об административном правонарушении

07.11.2016г.                                                                                       г. Горно-Алтайск, ул.
Улагашева, 13

Я, заместитель руководителя Управления Федеральной антимонопольной службы
по Республике Алтай Гуткович Анастасия Евгеньевна, рассмотрев протокол об
административном правонарушении от 21.10.2016г. № 41/з, и материалы дела об
административном правонарушении, возбужденного в отношении должностного
лица заказчика, главного врача БУЗ РА «Усть-Канская районная больница» <…>,
извещенной надлежащим образом о времени и месте рассмотрения
административного дела заказным письмом с уведомлением №64900001414968
(вручено 15.10.2016г.),

УСТАНОВИЛ:

Дело рассматривается в Управлении Федеральной антимонопольной службы по
Республике Алтай (г. Горно-Алтайск, ул. Улагашева, 13) в отсутствии главного
врача БУЗ РА «Усть-Канская районная больница<…>.

В соответствии с частью 2 статьи 25.1 КоАП РФ в отсутствие лица, в отношении
которого ведется производство по делу об административном правонарушении,
дело может быть рассмотрено лишь в случаях, если имеются данные о
надлежащем извещении лица о месте и времени рассмотрения дела и если от
лица не поступило ходатайство об отложении рассмотрения дела либо если такое
ходатайство оставлено без удовлетворения.

В адрес УФАС по РА 03.11.2016г. (вх. № 3229) от главного врача БУЗ РА «Усть-
Канская районная больница» <…> поступило ходатайство о рассмотрении
административного дела в ее отсутствии.

В ходе рассмотрения материалов административного дела должностным лицом
УФАС по РА установлено следующее:

При рассмотрении жалобы ФГУП «Охрана» МВД России по Республике Алтай
(решение №181-К/16  от 27.09.2016г.) Комиссией УФАС по РА  в действиях заказчика
БУЗ РА «Усть-Канская районная больница» при осуществлении закупки путем
проведения электронного аукциона №0177200000916001892 на монтаж пожарной
сигнализации на объектах учреждения установлены нарушения требований ч. 13
ст. 34 Федерального закона   №44–ФЗ от  05.04.2013г.  «О контрактной системе в
сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и
муниципальных нужд».

Нарушение законодательства о контрактной системе выразилось в следующем:

Согласно требованиям части 13 статьи 34 Федерального закона № 44–ФЗ от
05.04.2013г. «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для
обеспечения государственных и муниципальных нужд» в контракт включается
обязательное условие о порядке и сроках оплаты товара, работы или услуги, о



порядке и сроках осуществления заказчиком приемки поставленного товара,
выполненной работы (ее результатов) или оказанной услуги в части соответствия
их количества, комплектности, объема требованиям, установленным контрактом, а
также о порядке и сроках оформления результатов такой приемки. В случае, если
контракт заключается с физическим лицом, за исключением индивидуального
предпринимателя или иного занимающегося частной практикой лица, в контракт
включается обязательное условие об уменьшении суммы, подлежащей уплате
физическому лицу, на размер налоговых платежей, связанных с оплатой контракта.

Размещение на официальном сайте документации об аукционе в электронной
форме (включая проект контракта, заключаемого по результатам проведения
процедуры осуществления закупки) является публичной офертой в соответствии с
пунктом 2 статьи 437 Гражданского кодекса Российской Федерации (далее - ГК
РФ), акцепт которой образует договор и порождает обязанность его исполнить.
Заявка на участие в аукционе в электронной форме рассматривается в качестве
акцепта оферты. Согласно пункту 1 статьи 438 ГК РФ акцепт должен быть полным и
безоговорочным, поэтому условия исполнения государственного или
муниципального контракта, указанные в заявке, должны соответствовать условиям
исполнения контракта, предусмотренным аукционной документацией. Этими
условиями являются, в том числе, сроки поставок товаров, выполнения работ,
оказания услуг, а также сроки и условия оплаты поставок товаров, выполнения
работ, оказания услуг.

В силу пункта 1 статьи 766 ГК РФ государственный или муниципальный контракт
должен содержать условия об объеме и стоимости подлежащей выполнению
работы, сроках ее начала и окончания, размере и порядке финансирования
оплаты работ, способах обеспечения исполнения обязательств сторон.

Пункт 2.2 проекта контракта, являющегося приложением к аукционной
документации, содержит следующее положение: «Заказчик осуществляет оплату
выполненных работ по настоящему Контракту по безналичному расчету в
соответствии с лимитами бюджетных обязательств, доведёнными Заказчику на
2016 год из средств ТФОМС. Окончательный расчет с Подрядчиком в 1 квартале
2017 года с момента надлежаще оформленных и подписанных обеими Сторонами
Акта приемки работ по ремонту КС-2 и справки о стоимости выполненных работ и
затрат КС-3 с приложением счетов-фактур (счета)».

Таким образом, заказчиком в проекте контракта не установлен конкретный размер
и сроки оплаты выполненных работ по настоящему Контракту, то есть не
установлено условие о порядке и сроках оплаты работ, что является нарушением
требований части 13 статьи 34 Закона о контрактной системе.

За данное нарушение законодательства о контрактной системе     предусмотрена
ответственность по части 4.2 статьи 7.30 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях (далее КоАП РФ) –   утверждение конкурсной
документации, документации об аукционе, документации о проведении запроса
предложений, определение содержания извещения о проведении запроса
котировок с нарушением требований, предусмотренных законодательством
Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок, за исключением
случаев, предусмотренных частями 4 и 4.1 настоящей статьи, влечет наложение
административного штрафа на должностных лиц в размере трех тысяч рублей.



На основании статьи 2.4 КоАП РФ административной ответственности подлежит
должностное лицо в случае совершения им административного правонарушения в
связи с неисполнением либо ненадлежащим исполнением своих служебных
обязанностей.

Под должностным лицом в данном Кодексе следует понимать лицо, постоянно,
временно или в соответствии со специальными полномочиями осуществляющее
функции представителя власти, то есть наделенное в установленном законом
порядке распорядительными полномочиями в отношении лиц, не находящихся в
служебной зависимости от него, а равно лицо, выполняющее организационно-
распорядительные или административно-хозяйственные функции в
государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и
муниципальных организациях, а также в Вооруженных Силах Российской
Федерации, других войсках и воинских формированиях Российской Федерации.

Согласно приказу министра здравоохранения Республики Алтай о заключении
трудового договора № 23/13-к от 22.03.2016г. <…> назначена на должность
главного врача БУЗ РА «Усть-Канская районная больница».

Документация о вышеуказанном электронном аукционе утверждена  главным
врачом БУЗ РА «Усть-Канская районная больница» <…>.

Таким образом, в действиях должностного лица заказчика, главного врача БУЗ РА
«Усть-Канская районная больница» <…> содержится состав нарушения ч. 4.2 ст.
7.30 КоАП РФ.

 Время совершения <…> административного правонарушения:  12.09.2016г. (дата
утверждения вышеназванной документации об электронном аукционе).

  Место совершения <…> административного правонарушения:  с. Усть-Кан, ул.
Юбилейная, 3 (адрес БУЗ РА «Усть-Канская районная больница»).

Факт совершения административного правонарушения должностным лицом,
главным врачем БУЗ РА «Усть-Канская районная больница» <…> подтверждается
протоколом об административном правонарушении от 21.10.2016г., а также
другими материалами дела.

Срок давности привлечения к административной ответственности, установленный
ст.4.5 КоАП РФ, не истек.

В соответствии со статьей 2.9 КоАП РФ при малозначительности совершенного
административного правонарушения судья, орган, должностное лицо,
уполномоченные решить дело об административном правонарушении, могут
освободить лицо, совершившее административное правонарушение, от
административной ответственности и ограничиться устным замечанием.

В пункте 21 постановления Пленума Верховного суда Российской Федерации от
24.03.2005г. № 5 «О некоторых вопросах, возникших у судов при применении
Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях»
указано, что малозначительным административным правонарушением является
действие или бездействие, хотя формально и содержащее признаки состава
административного правонарушения, но с учетом характера совершенного



правонарушения и роли правонарушителя, размера вреда и тяжести наступивших
последствий не представляющее существенного нарушения охраняемых
общественных правоотношений.

Утверждение аукционной документации с нарушением требований
законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере
закупок повлекло нарушение установленного государством порядка
осуществления закупок. При этом существенная угроза охраняемым
общественным отношениям заключается не в наступлении каких-либо
материальных последствий правонарушения, а в пренебрежительном отношении
лица к исполнению своих обязанностей.  В связи с чем, данное правонарушение не
может расцениваться как малозначительное.

Решая вопрос о виде и размере административного наказания, учитывается
характер совершенного административного правонарушения.

Обстоятельством, смягчающим административную ответственность в
соответствии с п. 7 ч. 1 ст. 4.2 КоАП является исполнение предписания от
27.09.2016г., выданного УФАС по РА о внесении изменений в проект контракта в
части установления порядка оплаты выполненных работ.

Обстоятельств, отягчающих административную ответственность, предусмотренных
статьей 4.3 КоАП РФ, не выявлено.

Руководствуясь статьями 2.4, 7.30; 23.66; 29.9; 29.10 Кодекса РФ об
административных правонарушениях,

ПОСТАНОВИЛ:

Признать должностное лица заказчика, главного врача БУЗ РА «Усть-Канская
районная больница» <…> виновной в совершении административного
правонарушения, выразившегося в утверждении документации об аукционе с
нарушением требований, предусмотренных законодательством Российской
Федерации о контрактной системе в сфере закупок, а именно не установление
условий о порядке и сроках оплаты работ по контракту на оказание услуг по
монтажу пожарной сигнализации на объектах БУЗ РА «Усть-Канская районная
больница», ответственность за которое предусмотрена частью 4.2 статьи 7.30 КоАП
РФ, и назначить наказание в виде административного штрафа в размере трех
тысяч рублей.

В соответствии с пунктом 1 статьи 32.2 Кодекса Российской Федерации об
административных правонарушениях штраф должен быть уплачен не позднее  60
дней со дня вступления постановления о наложении штрафа в законную силу либо
со дня истечения срока отсрочки или срока рассрочки, предусмотренных статьей
31.5. КоАП РФ.

В соответствии с частью 5 статьи 3.5 КоАП сумма административного штрафа
подлежит зачислению в бюджет в полном объеме.

Согласно Федеральному закону от 14.12.2015 N 359-ФЗ «О федеральном бюджете
на 2016 год», приказу ФАС России от  24.04.2015 № 305/15 «О наделении и порядке
осуществления территориальными органами ФАС России полномочий главного



администратора доходов субъектов Российской Федерации, бюджетов
территориальных государственных внебюджетных фондов и местных бюджетов»
штраф  должен  быть перечислен  по платежным реквизитам: 

ОКТМО 84635000;

ИНН/КПП  0411073679/041101001  УФК по Республике Алтай (Управление
федеральной антимонопольной службы по Республике Алтай);

банк получателя:  Отделение - НБ Республики  Алтай г. Горно-Алтайск;

р/с 40101810500000010000;

БИК 048405001;

л/с 04771212170;

код платежа:  161 116 33020 02 6000 140;                                   

Вид платежа:  «Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства РФ
о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения
государственных и муниципальных нужд для нужд субъектов Российской
Федерации».

Копию документа, подтверждающего уплату административного штрафа, лицо,
привлеченное к административной ответственности, направляет должностному
лицу, вынесшему постановление, по факсу: (38822) 4-71-39.

Согласно части 1 статьи 20.25 КоАП неуплата административного штрафа в срок
влечет наложение административного штрафа в двукратном размере суммы
неуплаченного административного штрафа, но не менее одной тысячи рублей,
либо административный арест на срок до пятнадцати суток, либо обязательные
работы на срок до пятидесяти часов.

В соответствии с пунктом 3 части 1 и частью 3 статьи 30.1 КоАП РФ, а также частью 1
статьи 30.3 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении может быть обжаловано вышестоящему должностному лицу либо
в районный суд по месту рассмотрения административного дела (Усть-Канский
районный суд) в течение 10 дней со дня вручения или получения копии
постановления.

Согласно статье  31.1 КоАП РФ постановление по делу об административном
правонарушении вступает в законную силу после истечения срока,
установленного для обжалования постановления по делу об административном
правонарушении, если указанное постановление не было обжаловано или
опротестовано.


